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Leírás
Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda kártyanaptár 1971

VOLT EGYSZER EGY UTAZÁSI IRODA…1957-2007 Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda A
FIATALOK UTAZÁSI IRODÁJA!

Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda, elsősorban tanulmányi kirándulások, társasutazások,
üdültetések és rendezvények szervezésével, ki és beutaztatással foglalkozó cég volt. A
3016/1957-es sz. kormányrendeletben (január 15.) határoztak a „Forradalmi Munkás-Paraszt
Kormány mellett működő Express Ifjúsági Utazási és Szolgáltató Vállalat” létrehozásáról
(visszamenőleges hatállyal 1956. december 1-vel) az 1956 ban megszűnt DISZ romjain és
egykori munkatársaival. A „B” kategóriás állami vállalat felügyeletét a Minisztertanács
Titkársága látta el. 1959. január 1-vel került a KISZ KB felügyelete alá és még ez évben nevet
változtatott, Express Ifjúsági Szolgáltató Vállalat-ra. A vállalat 1960. október 15.-én vette fel
az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda nevet. 1978 ban készült el a 320 szobás
Balatonföldvári Hotel Fesztival*** (2+1 ágyas, erkélyes, fürdőszobás szobákkal), majd a 100
szobás Hotel Juventus*. 1980 ban fejezték be a Velencei Ifjúsági Üdülőközpont több lépcsős
beruházását a 250 férőhelyes motelszobák átadásával, de ezekben az években került átadásra
a Kőszegi Park Hotel*, a Verőcemarosi Touring Hotel*, majd, később a motelszobák építése.
Kiliántelepen is fejlesztett az Express, új épületek készülnek az NDK-s partnerirodával közös
beruházásban. Az 1980-as évek elején már 20 megyei és 16 kiemelt kirendeltséggel,
Moszkvai és Berlini képviselettel,10 000 férőhelyes belföldi szálláshely kapacitással
rendelkezett. Az utaztatásokat a 40 db-os autóbuszpark segítette, állandó alkalmazottainak
létszáma 350-400 fő volt. 1986 ban a belföldi utasok száma meghaladta az egymillió főt, 110
ezren utaztak külföldre és 115 ezer fő külföldi turistát fogadott az Express. 1992. július 2.-tól
Express Utazási és Szálloda Részvénytársaság néven működik. Az akkor jelentős
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ingatlanállománnyal bíró cég 2002-re teljes vagyonát felélte, eszközeit, táborait,
üdülőtelepeit, szállodáit, irodahálózatát értékesítették. Az rt-t 2006-ban felszámolták. 2007
decemberében fejezte be utaztatási tevékenységét közel 50 év után…
Az 1971-es kiadású kártyán fehér keret felső részén a cég feketebetűs neve EXPRESS jelenik
meg, majd a szürke alapon jókedvű, fehéringes fickó mustárszínű nadrágban és bordó,
hímzett mellényben lépeget, fején egyensúlyozva a cég ismert utazótáskáját, oldalán az
EXPRESS emblémájával, amely fehér fölgömböt ábrázol, benne egy stilizált, talán madár
figura, amely arra céloz, hogy szállunk, mint a madár.
A cég alapításakori időkben három nagy utazási iroda létezett, az IBUSZ, EPRESS és a
COOPTOURIST. Ezek intézték az utazáskat, az útlevél beszerzéseket, az utazásokhoz
szükséges "ablakok" (a vízumnak felelt meg szocialista országok esetén, ahova hivatalosan
nem kellett vízum ) beszerzését, a valutaváltást, esetleges reklamációkat, biztosítást.
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